
2019年度　後期　授業振り返りアンケート集計結果

実施部局 ：国際協力研究科
授業科目数 ： 58
履修者数(回答対象者数) ：
回答者数(回答済対象者数) ： 288

設問項目 回答１ 回答２ 回答３ 回答４ 回答５ 回答６ 回答７

１．１８０分
以上

２．１２０分
以上－１８０
分未満

３．６０分以
上－１２０分

未満

４．３０分以
上－６０分
未満

５．０－３０
分未満

103 78 71 27 9
(35.8%) (27.1%) (24.7%) (9.4%) (3.1%)

１．そう思う
２．どちらか
といえばそ
う思う

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえばそ
う思わない

５．そう思わ
ない

154 122 12 0 0
(53.5%) (42.4%) (4.2%) (0.0%) (0.0%)

１．十分に
達成できた

２．ある程度
達成できた

３．どちらと
もいえない

４．あまり達
成できな
かった

５．達成でき
なかった

６．目標が
分からない

７．シラバス
を読んでい
ない

127 135 24 2 0 0 0
(44.1%) (46.9%) (8.3%) (0.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

１．担当教
員の授業へ
の熱意

２．担当教
員の学生に
対する接し

方

３．担当教
員の話し方

４．板書、教
材、ビデオ

等
５．シラバス

６．授業の
進み方・計
画性

７．特になし

18 14 24 22 15 25 209
(6.3%) (4.9%) (8.3%) (7.6%) (5.2%) (8.7%) (72.6%)

１．そう思う
２．どちらか
といえばそ
う思う

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえばそ
う思わない

５．そう思わ
ない

201 78 9 0 0
(69.8%) (27.1%) (3.1%) (0.0%) (0.0%)

1．有益で
あった

2．どちらか
といえば有
益であった

3．どちらと
もいえない

4．どちらか
といえば有
益ではな
かった

5．有益では
なかった

243 39 6 0 0
(84.4%) (13.5%) (2.1%) (0.0%) (0.0%)

4
この授業で改善が必要と思われる事項があれ
ばチェックしてください(複数可)。

6
この授業を受講することで、大学院におけるあな
たの研究能力が向上したと思いますか。

7
総合的に判断して、この授業を5段階で評価して
ください。

1
この授業に関して、平均して毎週どれくらい自己
学修(予習、復習を含む)をしましたか。

2 この授業の内容はよく理解できましたか。

3
シラバスに書かれている到達目標をあなたはど
の程度達成できたと思いますか。


